

<p>Nem véletlenül idetévedett embersors vagy csupán, hanem örök álmom <i>fénye</i> jelent meg veled e sötét világban.</p> <p>HANG – 28. Új</p>	<p>Fel kell tudnod dolgozni magadban azt a tényt, hogy itt a Földön csupán <i>törekvés</i> állapotában lehet lenni. A megvalósultság állapota: álom. A Földre nem megvalósulni jöttél, hanem fölkészülni a megvalósulásra. Éppen a jóra való törekvéseid által.</p> <p>HANG – 294. Új</p>
<p>Az újraszületés csak azok számára szükséges, akik önzésük betegségéből csak a Földön találnak maguknak életteret arra, hogy kilábaljanak belőle.</p> <p>HANG – 315. Új</p>	<p>Ti a szellemvilág földi vándorai vagytok.</p> <p>HANG – 364. Új</p>
<p>Minden ember számára az <i>újraszületés</i>, tehát rendre más testben megjelenés a földi térben addig tart, amíg meg nem történik az az <i>újjászületés</i>, amely saját testben megy végbe.</p> <p>HANG – 543. Új</p>	<p>A földi élet egy kegyetlen pénzváltó asztal, ahová azért jöttök, hogy kiegyenlítsétek azt a számlát, amely csak itt, csak így, és csak most egyenlíthető ki legsikeresebben részletekről.</p> <p>HANG – 707. Új</p>
<p>Amikor valaki újra megszületik, akkor mindaz, amit a szellemvilágban világosan látott, kitörlődik tudatából, hogy a reá váró életben <i>pártatlan</i> tudjon lenni döntéseit illetően.</p> <p>HANG – 887. Új</p>	<p>A Földre általában olyan <i>elrontott</i> étellel jöttök, amely életet az áldozatos szeretet által vagytok képesek olyanná tenni, hogy Isten Lelke által újjászülessetek.</p> <p>HANG – 891. Új</p>
<p>Az üdvösséghez, tehát a szívbékéhez, boldogsághoz az <i>újjászületés</i> szükséges. ... Aki elfogad Engem Urának és Megszabadítójának, azt <i>újjászüli</i> a Szentlélek, és így belé költözik a mennyek országa!</p> <p>HANG – 1417, 2122. Új</p>	<p>Mindenkinek az a kavics fáj, ami a cipőjében van. Mindenki egy olyan kavicsal jött le a Földre, ami az <i>övé</i>, és ezt a kavicsot kell gyönggyé formálnia mindenkinek, amint a kagylóban gyönggyé formálódik a belé került homokszem! A kagylóban lévő kis élet nagyon megszenvedti ezt!</p> <p>HANG – 1773. Új</p>